4. TERMIN — 19.6.2012

Pouzivdte-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce),
nent treba formulovat znéni, strucné vsak ovérte jeji predpoklady.
Definitioni vysledek a dulezité mezivysledky v kazZdého prikladu zvijraznéte!

Odevzddvejte prosim vsechny pouZité vypocty!

1. [9b] Je dana rada

V zavislosti na parametru a € R vysetiete, zda fada konverguje a zda absolutné konverguje.

2. [7b] Naleznéte obecné feseni rovnice

—3y” = 13cos2z + 92° — 9z + 6

3. [8b] Uvazujte funkci
SIIy
Va2 +y? + 22°

fx,y) =

(i) Urcete d > 0 takové, ze f je definovdna na piislusném okoli bodu (0, 0)

(ii) Vypocitejte lim, y)—(0,0) f(2,y); budiz déle f v pocatku dodefinovana touto limitou
(iii) Vypocitejte parcidlni derivace v pocatku

(iv) Rozhodnéte, zda v pocatku existuje totalni diferencidl. Jak presné vypada?

4. [8b] Ovérte na zakladé véty o implicitni funkei, ze dvojice podminek F; =0 a Fy = 1,
kde

==z (——exp ) + sin umw

Fy = (v +y)? +cosgz+u)
urcuje na jistém okoli bodu (x,y, z,u) = (0, 1,0, 1) dvojici funkei Z = Z(z,y), U = U(z,y).

1
(i) Vypocitejte 92, ‘gi, e %Z v bodé (z, ) =(0,1)

(iii) Vypocitejte é?xg v bodé (z,y) = (0,1)




4. termn 19.6.2012

1. pfiklad 9b

di ver gence a<=0
abs. konv. a>1/2
konv. a>0

SN

es. 3
es. 3
z tehoz vzdy: spravny tvar p.f. 1

konst anty
(-1/2 za num chybu)

3. priklad 8b
delta 1
limta 2
par c. d. 1
tot.dif. 4
z tehoz -- kandidat 1.5
neex. limty 2.5
a.ptiklad s8
pf edpokl ady VI F 3
z Cehoz regularita matice 2
derivace fadu 1 3
=" fadu 2 2

(-1/2 za numerické chyby)
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gz. = Ax-9x+6
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